

ТОВ «Одеська мережа обміну трафіком»

м. Одеса вул.Тираспольська 27,29 оф.10

віх.№ 5 від 22.07 2009р.**Виконавчому директору
Internet-Асоціації України****«Куковському В.В**
вул. Олесь Гончара 15/3, офіс 22, м. Київ, 01025

Щодо листа № 127/01-10 від 16.07.09 р. «стосовно умисного пошкодження кабельних ліній зв'язку державними службовцями у м. Одеса та намагань незаконного перерозподілу ринку телекомунікацій України»

ТОВ «Одеська мережа обміну трафіком», яке є членом Internet-Асоціації України, занепокоєне змістом листа № 127/01-10 від 16.07.09 р.

Ми вважаємо, що така важлива справа, як звертання до повноважних представників держави від імені 90 членів асоціації, а значить також і від нашого імені, має бути заздалегідь погоджена з самими членами асоціації, або ж хоч заздалегідь мав бути розісланий проект цього листа, для ознайомлення, та можливості погодитися чи не погодитися з його змістом.

Ми теж виражаємо глибоку стурбованість фактами умисного пошкодження кабельних ліній зв'язку і несанкціонованим втручанням в роботу мереж електрозв'язку, які мають місто вже біля цілого року у місті Одеса. По інформації, що поступає від провайдерів міста, як мінімум кілька разів на місяць відбуваються аварії мереж унаслідок пошкодження кабелів зв'язку. Ці факти запротокольовані органами внутрішніх справ і по ним ведеться слідство. Але ми дуже стурбовані тим, що міліція неефективно розслідує факти порушення ліній зв'язку і лише декілька справ були розкриті.

Ми впевненні, що будь-який випадок умисного пошкодження мереж зв'язку повинен ретельніше розслідуватися і не залишатися безкарним.

Проте ми вважаємо, що зміст листа № 127/01-10 від 16.07.09 р. «стосовно умисного пошкодження кабельних ліній зв'язку державними службовцями у м. Одеса та намагань незаконного перерозподілу ринку телекомунікацій України» виходить за межі правового поля відносно висунутих звинувачень.

Враховуючи вищевикладене, ТОВ «Одеська мережа обміну трафіком», як член Internet-Асоціації України, вимушені звернутися до дирекції ІнАУ з наступним:

1. просимо роз'яснити причини не сповіщення членів Асоціації про намір звернення від їх ім'я к державним особам, з такою важливою справою, як розгляд кримінального злочину;
2. просимо розглянути можливість відгукнути лист 127/01-10 від 16.07.09 р., як такий що має ознаки неправомірності;
3. просимо винести на обговорення членів Асоціації ситуацію про пошкодження ліній зв'язку в м. Одеса та звернутися до органів внутрішніх справ для здобуття офіційної інформації по даному факту, а також по багатьом іншим фактам пошкодження ліній зв'язку, які мають місто у місті Одеса;
4. просимо на підставі результатів обговорення членами ІнАУ і отриманій від правоохоронних органів офіційній інформації звернутися до державних органів з проханням про здійснення усіх належних дій щодо розслідування цього та інших злочинів щодо умисного пошкодження кабельних ліній зв'язку та притягненню винних до кримінальної відповідальності.

З повагою,

Директор ТОВ «Одеська мережа обміну трафіком»



Сергій Година.